   8-9 июля на водоеме поселка Шерловая Гора прошли личные соревнования по спортивной ловле рыбы летней поплавочной удочкой, посвященные Дню рыбака. 
[bookmark: _GoBack]   Первый день соревнований прошел среди детей. Согласно регламенту соревнований ловля рыбы производилась с берега водоема одной поплавочной удочкой оснащенной одним или двумя одинарными крючками, продолжительностью три часа. Вся рыба, выловленная участниками, была взвешена и занесена в протокол соревнований. Соревнования среди детей проводились в трех возрастных категориях: дети от 6 до 10 лет, дети от 10 до 14 лет и подростки от 14 до 18 лет. В итоге в возрастной группе дети до 10 лет первое место заняла – Мильчутская Милана, вторе – Слонич Артемий, третье- Сверкунов Илья. В возрастной группе дети до 14 лет первое место заняла – Полоротова Василиса, второе – Сабуханкулов Владислав, третье-Векерик Мария. В старшей группе первое место занял – Николаев Вячеслав, второе – Шадрина Василиса, третье-Шадрина Кристина.
 Второй день среди взрослых по общему весу улова первое место занял – Корнеев Сергей, второе – Опрокиднев Владимир, третье – Казыкин Олег. 
  В номинации «Самая крупная рыба» среди детей Векерик М. (250мм/213г), среди взрослых Опрокиднев В. (215мм/180г).   
    Победители и призеры в каждой возрастной группе награждены памятными призами, грамотами, медалями, вымпелами: Администрации городского поселения «Шерловогорское» и Борзинского районного отделения Общества Охотников и Рыболов.
    
