[bookmark: _GoBack]Исполнение плана мероприятий («Дорожная карта») по внедрению успешных практик (п.4) на территории городского поселения «Шерловогорское»
· Практика №4 «Обеспечение профессиональной подготовки должностных лиц, ответственных за привлечение инвестиций и поддержку предпринимательства городского поселения «Шерловогорское»
п. 4.1 «Направление муниципальных служащих, ответственных за привлечение инвестиций и поддержку предпринимательства, на прохождение образовательных программ, специализированных курсов, участие в семинарах, треннингах»
 В рамках привлечения инвестиций и оказания содействия субъектам инвестиционной деятельности в реализации инвестиционных проектов на территории городского поселения «Шерловогорское» глава городского поселения «Шерловогорское» А.В. Панин посетил первый региональный форум бизнеса и власти «Инвестируй в Забайкалье». Принял участие в мероприятии-круглый стол «Новые возможности для промышленных предприятий Забайкальского края», круглый стол с представителями инвестиционной площадки биржа «Восход», обучающий семинар Российского экспортного центра с целью совершенствования условий ведения экспорта предпринимателями Забайкальского края. 
 п 4.2 «Проведение мероприятий по обмену опытом, стажировка должностных лиц в передовых муниципальных образованиях Забайкальского края» 
21 марта 2018 года был организован круглый стол в администрации г. Краснокаменска. Главы и специалисты администрации обменялись опытом    и обсудили вопросы:
· развития субъектов малого и среднего предпринимательства (грантовая поддержка и открытие новых рабочих мест)
·  меры поддержки Некоммерческой организации Фонд развития моногородов, привлечение инвестиций
· выполнение мероприятий по муниципальной программе «Комфортная городская среда» с выездом на объекты
· развитие туризма в поселениях.


